



Появление на свет малышей стало главным новогодним подарком для четырех горловских семей: первого января в Горловке родились 4 «богатыря» - мальчики весом от 3,8 до 4,3 килограммов. Поздравить мам с пополнением семейства приехал мэр города Евгений Клеп и начальник отдела здравоохранения Александр Просьяник.

- Мы приехали вас поздравить с Новым годом и самым главным вашим праздником – рождением деток, - обратился мэр к роженицам. - Вы знаете, несмотря на трудный бюджет, мы предусмотрели средства, чтобы детки до года получали в наших молочных кухнях качественное питание бесплатно.

- Приходите к нам за девочками в следующем году, - посоветовал роженицам Александр Просьяник.

Евгений Клеп вручил мамам мягкие игрушки и почетные свидетельства о рождении, пожелав здоровья малышам и их родителям, солнечной погоды и всего самого доброго. После поздравления медики провели для городского голова «экскурсию» по кабинетам и залам, куда поступило и, уже работает, новое оборудование.

Прошедший 2012-й год медики с уверенностью называют прорывом для горловской медицины, чему способствовало получение небывалого в истории города количества нового оборудования, соответствующего самым современным стандартам. Так, только ТМО «Семья и здоровье» получило новое оборудование на сумму порядка 4,5 миллионов гривен, что на сегодняшний день на 100 процентов закрывает потребность. Как отметил главный врач ТМО «Семья и здоровье» Валерий Рубанов, среди новых приобретений дыхательная аппаратура, следящие мониторы, операционные столы, светильники, столики для реанимации новорожденных и многое другое, что было необходимо. О таком оборудовании медики могли только мечтать.

Валерий Рубанов подчеркнул, что в этом году в рамках пилотного проекта реформирования медицины предполагается создание на базе ТМО «СиЗ» областного перинатального центра. На вопрос: почему в качестве базы выбран именно наш город, главврач ответил, что Горловка имеет хороший показатель рождаемости, в роддоме работают грамотные специалисты, ценные кадры, созданы хорошие условия и с недавнего времени есть лучшее оборудование.

В целом, в Горловке прослеживается позитивная динамика роста рождаемости. В 2012 году в Горловке родилось 2313 детей, что на 261 больше, чем 2011-м. 2012-й стал

В первый день 2013 года в Горловке родились 4 мальчика

Горловский Медиа Портал
02.01.13 13:21

«годом девочек», которых родилось на одну больше, чем мальчиков, 1157 маленьких горловчанок появилось на свет в прошедшем году. По прогнозам медиков, в 2013-м ожидается продолжение заложенной тенденции, и хотя точный прогноз дать трудно, но врачи предполагают принять не меньшее количество родов, чем в прошлом году.

"Горловский Медиа Портал"